

Súd: Okresný súd Malacky  
Spisová značka: 21Em/14/2023  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1623202847  
Dátum vydania rozhodnutia: 15. 12. 2023  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Andrea Kralovičová  
ECLI: ECLI:SK:OSMA:2023:1623202847.3

## Uznesenie

Okresný súd Malacky, v právnej veci výkonu rozhodnutia vo veci osobnej starostlivosti o maloletého A. B. A. C. D. C. E. C. , nar. XX.XX.XXXX, št. prísl. SR, bytom ako matka, dieťa rodičov F. A., nar. XX.XX.XXXX, št. prísl. SR, bytom G., E. H. I. XXX/X a B. A., nar. XX.XX.XXXX, št. prísl. SR, bytom J., B. I. XXX/XX, v konaní o nariadenie výkonu rozhodnutia, takto

### rozhodol:

Súd n a r i a d ť u j e výkon rozhodnutia núteným odňatím maloletého A. B. A. C. D. C. E. C. , nar. XX.XX.XXXX matke, dňa 18.12.2023 v čase od 09.00 hod. v mieste bydliska matky: K., L. K. I. XX, alternatívne v mieste školského zariadenia, ktoré maloletý navštevuje, za účasti kolízneho opatrovníka a Obvodného oddelenia Policajného zboru Malacky, na základe uznesenia tunajšieho súdu č. k.: 8P/175/2023 -32 zo dňa 06.12.2023 o neodkladnom opatrení, vykonateľného dňa 06.12.2023.

### odôvodnenie:

- Uznesením č.k. 8P/175/2023 -32 zo dňa 06.12.2023, vykonateľným dňa 06.12.2023, tunajší súd nariadil matke, aby odovzdala maloletého A. B. A., nar. XX.XX.XXXX, do starostlivosti Diagnostického centra, so sídlom H., M. X a to po dobu 3 mesiacov od právoplatnosti tohto rozhodnutia.
- Dňa 11.12.2023 bolo tunajšiemu súdu doručené podanie Úradu, v ktorom informuje, že matka maloletého bola dňa 09.12.2023 v rámci intervencie v rodine a pohovoru s ňou informovaná o nariadení neodkladného opatrenia a o uloženej povinnosti matky odovzdať maloletého do starostlivosti Diagnostického centra, pričom matka uvádzala, že uvedenej povinnosti sa v celom rozsahu odmieta podrobiť a rozhodnutie súdu neguje. V prílohe Úrad priložil mesačnú správu akreditovaného subjektu Kľúč n. o., Rezedová 16, 821 01 Bratislava o opatreniach zameraných na úpravu rodinných a sociálnych pomerov maloletého dieťaťa za december 2023, z ktorej vyplýva, že matka bola informovaná o neodkladnom opatrení, pričom uvádzala, že deti (maloletého N. a maloletého A. B.) nikdy nedá, vyhrážala sa zabitím detí, ak budú musieť ísť do zariadenia. N. s A. B. nemajú morálne zábrany, nechápu aké správanie je vhodné/nevhodné. Matka ich podporuje v agresívnom až deviantnom a delikventom správaní tým, že ich neprimerane obhajuje, chlapci tým strácajú možnosť zorientovať sa v spoločenských normách a hodnotách, čo je správne a sociálne akceptované. Matke chýba akákoľvek sebareflexia, prijatie zodpovednosti za správanie detí. Obviňuje okolie za to, že „všetci sú voči ich rodine“, že ich neprávom negatívne posudzujú. Opakovane sa vyjadrovala, že nikdy nebude súhlasiť s tým, aby synovia boli umiestnení, že nikdy ich tam nedá, že „radšej zabijem deti a ja si to odsedím“ a ďalšiu komunikáciu odmietla. Tieto skutočnosti následne potvrdila aj v komunikácii cez sociálne siete.
- Uznesením 21Em/14/2023- 1 zo dňa 15.12.2023 tunajší súd začal konanie o výkone rozhodnutia neodkladného opatrenia č.k. 8P/175/2023 -32 zo dňa 06.12.2023, vykonateľného dňa 06.12.2023, vo veci osobnej starostlivosti o maloletého A. B. A. C. D. C. E. C. , nar. XX.XX.XXXX.
- Podľa § 376 ods. 3 Civilného mimosporového poriadku, konanie o výkone neodkladného opatrenia nariadi súd aj bez návrhu.

5. Podľa § 385 ods. 2 Civilného mimosporového poriadku, súd povinného o ukutočnení výkonu rozhodnutia upovedomí až na mieste samom. Ak sa povinný nenachádza pri odňatí maloletého, upovedomí sa o odňatí bezodkladne po ňom.

6. Podľa § 8 Vyhlášky č. 207/2016 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti výkonu rozhodnutia vo veciach maloletých (ďalej len „Vyhláška“), sa povinnému uznesenie o nariadení výkonu rozhodnutia spolu so zápisnicou o priebehu výkonu rozhodnutia doručuje podľa § 16.

7. Podľa § 16 ods. 2, písm. f) Vyhlášky č. 207/2016 Z.z., zápisnica obsahuje najmä údaj o spôsobe doručenia uznesenia o nariadení výkonu rozhodnutia.

8. Vzhľadom k tomu, že exekučným titulom je uznesenie tunajšieho súdu č. k.: 8P/175/2023 -32 zo dňa 06.12.2023, ktorým súd nariadil neodkladné opatrenie, ktoré nadobudlo vykonateľnosť dňa 06.12.2023 a vzhľadom ku skutočnosti, že neprišlo k realizácii dobrovoľného plnenia exekučného titulu, súd predmetným uznesením nariadil výkon rozhodnutia súdu.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie.

Odvolanie môže podať účastník konania, v ktorého neprospech bolo rozhodnutie vydané. Odvolanie sa podáva v lehote 15 dní od doručenia rozhodnutia na súde, proti ktorého rozhodnutiu smeruje. V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania (§ 127 ods. 1 a 2 zákona č. 160/2015 Z. z. Civilný sporový poriadok) uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).

Výkon rozhodnutia možno uskutočniť, len čo bolo uznesenie výkonu rozhodnutia vydané.

Uskutočneniu výkonu rozhodnutia nebráni, že uznesenie o nariadení výkonu rozhodnutia nebolo účastníkom doručené.